

八旬老人寻子18年 泊头民警帮他们父子重逢

本报讯(通讯员 陈起艳 记者 唐慧)近日,泊头警方帮助一位八旬老人与分离18年的儿子团聚。

今年6月底,泊头八旬老人马某来到泊头公安局齐桥派出所求助。马某称,他希望民警能帮他寻找离家18年的儿子。

民警经过详细了解得知,18年前,马某的儿子因工作原因与家人怄气离家出走,多年

来一直杳无音信。

马某哭着表示,他这些年一直在寻找儿子,希望在有生之年能再与儿子见上一面,也希望弥补多年来对儿子的亏欠。

民警了解清楚事情的经过后,及时将情况上报。在上级领导的支持下,齐桥派出所民警连夜制订了寻找方案,积极寻找马某的儿子。

民警先对马某的亲友进行了走访,详细了解了马某儿子的个人情况,并对马某儿子的情况进行分析研究。同时,民警向泊头公安局其他相关部门寻求帮助,力求找到马某儿子的下落。

经过不懈努力,7月20日,民警终于得到了马某的儿子居住在北京市朝阳区某小区的线索,并获取了马某儿子的联系

方式。

民警随即将马某儿子的联系方式提供给马某。马某立即拨通了儿子的电话。通话中,马某的儿子对父亲的来电并未有惊喜感,而是很冷漠,并且拒绝回家与父亲见面。

民警得知马某儿子的态度后,立即对马某的儿子进行劝解。经过民警的耐心劝说和沟通,马某的儿子终于解开心结,

答应回泊头与父亲见面。

7月23日,马某的儿子回到了阔别已久的家,与亲人团聚,马某也终于见到了离家18年的儿子。八旬的马某老泪纵横,紧紧握着民警和儿子的手不愿松开。

7月26日,马某和儿子给齐桥派出所送去锦旗,表达对民警的感激之情。



近日,肃宁公安局组织民警走进辖区,采用敲门入户的方式,进行精准反诈宣传,提升居民的反诈意识和防骗能力。
王博超 摄

14岁女孩离家出走 新华民警及时找回

本报讯(通讯员 戴秋喜 记者 唐慧)近日,新华公安分局东环派出所民警接警后及时找到一名离家出走的14岁女孩,并将她送到家人身边。

7月12日,一名女子向新华公安分局东环派出所求助。求助女子称,她

的女儿与家人发生争吵后离家出走,不知去向。民警了解得知,离家出走的女孩只有14岁,正在读初中。详细询问了女孩的体貌特征后,民警立即展开寻找。

经过4个小时的寻找,民警最终

在东方世纪城西区东门找到了女孩,并将女孩送到了妈妈身边。

看到女儿安然无恙,求助女子眼含热泪,握着民警的手连连道谢。民警叮嘱她,要注意与孩子的沟通方式,正确引导孩子。

因无力偿还银行贷款,名下房产被拍卖。为尽量保障当事人的生活,河间法官协调银行伸出援手——

14万元补偿金

本报记者 唐慧 本报通讯员 李淑涵 王瑞翔

近日,因无力还贷被银行起诉的河间的张某收到了原告银行提供的14万元后,喜出望外,主动腾房,配合河间法院的执行。原告银行为何要给被告钱?这还要从张某投资房产说起。

贷款投资失败 不还贷被起诉

前些年,河间的张某通过投资房产赚了不少钱,生活衣食无忧。

2017年,张某打算继续投资房产,于是以他名下位于天津市津南区的一套房子作抵押,向中国民生银行股份有限公司河间支行(以下简称民生银行)贷款130万元。

除了这笔贷款,张某还从其他银行贷款了不少钱。没多久,张某投资房产失败,欠下了高额的外债。张某偿还了部分贷款后,失去了继续还款的能力。民生银行多次催促张某还款,但张某没有还钱。

2021年4月,民生银行将张某起诉至河间法院,要求张某偿还本金

130万元及6000余元的利息。

2021年9月,河间法院经审理最终判决张某偿还民生银行本金130万元及利息6000余元。

张某并未履行法院的判决义务。民生银行向河间法院申请了强制执行。在执行过程中,执行法官发现张某正与其妻子闹离婚,双方之间的财产分割并不明确。考虑到不损害张某前妻的合法权益,执行法官当即决定中止本次执行。

直到今年2月,河间法院的执行法官对已经办理完离婚手续的张某恢复了执行。执行法官发现,张某用于抵押贷款的房产仍旧在张某的名下。

经核实,张某承认自己在天津确有一套房产。执行法官督促张某积极向民生银行还款,但张某却表示自己现在生活困难,无力还贷。

法官协调银行伸援手 被告获补偿主动腾房

为维护银行的利益,执行法官决定将张某名下的这套房产进行公开拍卖。

经过两轮竞拍,张某的这套房产最终以116万元的价格被成功拍卖。

执行法官向张某邮寄了腾房通知书等法律文书。张某以自己年过六旬、身患疾病等理由拒绝腾房。见无法说服张某,执行法官又与张某的女儿联系,告知其父亲拒不腾退房屋的行为已经涉嫌拒不履行生效判决裁定罪。如张某坚持拒不腾房,法院会将其涉嫌拒不执行犯罪的线索移送公安机关侦查。

与此同时,执行法官从人道主义考虑,积极与民生银行沟通,介绍了张某窘迫的生活现状。民生银行了解情况后,答应从拍卖款中拿出14万元给张某,当作房屋租赁补偿金,以保障张某的正常生活。

得知在法官的协调下,银行将给自己14万元房屋租赁补偿金,患病的张某向执行法官和民生银行工作人员表示感谢。

就这样,张某很快将房屋腾退。对于剩余欠银行的钱,张某承诺会分期偿还,并与民生银行达成和解协议。

警方传真

男童与家人走散 民警帮他找到妈妈

本报讯(通讯员 王智 记者 唐慧)近日,一名男孩在运河市集上与家长走散。运河公安分局特巡警大队民警发现后,及时帮助男孩找到了家人。

7月2日晚上8点,运河公安分局特巡警大队民警在运河市集巡逻时,在啤酒广场附近发现一名与家人走散的男孩。民警了解情况后,一边安抚男孩的情绪,一边寻找男孩的家人。

通过调取监控视频,民警发现男孩的妈妈正在市集上寻找孩子。经确认无误后,民警将男孩交到了他妈妈潘某手中。

孩子要吃水果 酒驾去买被查

本报讯(通讯员 付进 记者 唐慧)近日,泊头一名男子酒后驾车外出给孩子买水果,刚出小区就被泊头交警大队民警查获。

7月9日晚上8点半,泊头交警大队民警在泊头市工人文化宫附近开展酒驾整治行动。在对司机许某进行酒精检测后,民警发现许某属于酒驾。

许某交代,他吃晚饭时喝了酒,但没喝多少。当晚,孩子说想吃水果,他就开车带着孩子出来买。没想到,他一出小区,就被民警查获。

许某因酒驾被泊头交警大队处以罚款1000元、驾驶证记12分的处罚。

患病老人无卡难领补贴 民警协调银行上门办理

本报讯(通讯员 戴秋喜 记者 唐慧)近日,新华公安分局道东派出所民警帮助一位八旬患病老人办理了领取政府补贴的银行卡。

7月10日,新华公安分局道东派出所民警在入户走访时了解到,辖区居民冯某的母亲已经83岁,按照相关政策可以申领政府发放的补贴。老人因患病卧床,无法到银行办理用于申领补贴的银行卡,因此一直没有享受相关政策福利。

民警了解情况后,及时与沧州银行工作人员沟通协调。7月12日上午,民警带领沧州银行工作人员上门为老人办理了银行卡。

拿着银行卡,冯某及其母亲对民警和沧州银行工作人员表示由衷的感谢。